

Vise și certitudini de elev în miez de iunie senin

Punem punct astăzi unui an școlar rodnic, încărcat de succese, de visuri și împliniri.

Vă prezentăm o fugară privire retrospectivă despre un timp al întrebărilor și al înțelegerii, cu povești de neuitat, cu relații complicate pline de necunoscut, cu jocuri ale minții sau figuri de stil complexe, cu răspunsuri și certitudini, incomplete încă dar pline de speranță.

Au fost momente sublime pline de satisfacție aseasonate cu premii, flori, coroanițe, cărți cu aprecieri, recomandări și mulțumiri. Au fost acordate un mare număr de premii și mențiuni (peste 250), premii obținute la concursurile și olimpiadele școlare, precum și pentru rezultatele obținute la învățatură și purtare.

A fost un an școlar rodnic.

Ultima zi de școală a fost un regal al vârstelor care s-au reîntâlnit sub desăvârșitul spirit al Colegiului Național de Informatică "Spiru Haret", acest spațiu miraculos, definit de vise și speranțe, idealuri și certitudini.

Nu este nimic mai frumos decât atunci când vezi copii fericiți felicitați de părinți pentru rezultatele obținute și care mulțumesc profesorilor care i-au îndrumat. Nu sunt cuvinte care să poată descrie ce sentimente trăim când vezi că munca ta de peste ani este încununată de succes și mai ales apreciată, când vezi curtea școlii plină de zâmbete, bucurie și entuziasm.

Felicitări, dragii mei prieteni tineri! Sunteți copii minunați, curajoși, creativi. Am convingerea că veți continua să vă pregătiți pentru marile examene ale vieții!

Mulțumesc părinților pentru modul în care și-au educat copiii dar și pentru că au avut încredere în profesorii colegiului de a le da pe mână cel mai de preț simbol al existenței lor: copilul!

Oare ce poate fi mai tulburător decât clipa în care un părinte vine sfios și spune: "mulțumesc dle/ dna profesor"!

Să vă bucurați intens, dar cu grijă, de vacanță, de clipe care să fie de neuitat, de prieteni și prietenii adevărate, de dragostea familiilor!

Vă îmbrățișez și vă așteptăm la toamnă!

Director,

Prof. Virginel Iordache